
DÉBATS DES COMMUNES

Questions au Feuilleton

LA LOI SUR L'AÉRONAUTIQUE
MESURE MODIFICATIVE

L'hon. Don Mazankowski (ministre des Transports)
demande à présenter la projet de loi C-36, tendant à modifier
la Loi sur l'aéronautique.

M. le Président: Le ministre a-t-il la permission de présenter
le projet de loi?

Des voix: D'accord.

(La motion est adoptée, le projet de loi est lu pour la le fois
et l'impression en est ordonnée.)

* * *

LA LOI SUR L'AIDE FINANCIÈRE À LA BANQUE
COMMERCIALE DU CANADA

MESURE D'ÉTABLISSEMENT

L'hon. Barbara McDougall (ministre d'État (Finances))
demande à présenter le projet de loi C-37, tendant à prévoir
une aide financière à la Banque Commerciale du Canada.

M. le Président: La ministre a-t-elle la permission de pré-
senter le projet de loi?

Des voix: D'accord.

(La motion est adoptée, le projet de loi est lu pour la 1" fois
et l'impression en est ordonnée.)

M. le Président: Quand le projet de loi sera-t-il lu pour la
deuxième fois? Du consentement unanime, plus tard aujour-
d'hui?

Des voix: D'accord.

* * *

QUESTIONS AU FEUILLETON

(Les questions auxquelles une réponse verbale est donnée
sont marquées d'un astérique.)

M. Paul Dick (secrétaire parlementaire du ministre d'État
(leader parlementaire du gouvernement)): Monsieur le Prési-
dent, nous répondons aujourd'hui aux questions n- 146 et 182.

[Texte]
LE MDN-L'ACHAT DE MISSILES POUR L'AVION DE COMBAT F-18

Question n 146-M. McKinnon:
1. Le ministère de la Défense nationale prévoit-il acheter des missiles pour

l'avion de combat F-18 et, dans l'affirmative, a) de quel type, b) quel en est le
coût unitaire?

2. Combien de missiles de chaque type le ministère achètera-t-il?

M. Robert Wenman (secrétaire parlementaire du ministre
de la Défense nationale): 1. a) Oui, deux types, le missiles
AIM-9M (Sidewinder) de courte portée et le missile AIM-7M
(Sparrow) de portée intermédiaire. b) Le coût unitaire du
missile AIM-9M est de $77,280 U.S. Le coût unitaire du mis-
sile AIM-7M est de $227,653 U.S.

2. Le ministère de la Défense nationale a d'abord fait
l'acquisition de 72 missiles AIM-7M et de 148 missiles AIM-
9M air-air à même les crédits affectés au projet du CF-18.
Afin de répondre partiellement aux normes de l'OTAN et du

NORAD touchant la quantité de munitions devant être gar-
dées en réserve, le ministère a commandé à la USN 416 missi-
les AIM-9M et 408 missiles AIM-7M supplémentaires dont
l'acquisition sera faite par l'entremise de la Foreign Military
Sales (FMS). Sont également prévus dans le cadre des mar-
chés passés, l'achat de pièces détachées et des équipements
connexes et de formation, la formation du personnel devant
assurer l'entretien des équipements, les publications et les frais
de gestion. Le projet d'acquisition des missiles a été approuvé
par le Conseil du Trésor pour la somme de 245.461 millions de
dollars. Les livraisons commenceront en 1986 et se termineront
en 1989.

D'autres missiles air-air devront être achetés si l'on veut
répondre aux normes de l'OTAN et du NORAD concernant
les quantités de munitions devant être gardées en réserve. Ce
projet d'acquisition de missiles supplémentaires est en concur-
rence avec d'autres projets d'immobilisation du MDN pour
l'allocation de crédits.

LE NOMBRE DE PERSONNES À L'EMPLOI DE LA GRC

Question n° 182-M. Stackhouse:
Combien de personnes la Gendarmerie royale du Canada emploie-t-elle?

L'hon. Elmer M. MacKay (solliciteur général du Canada):
Il y en a 18,611. (Ceci comprend les membres de la GRC et les
employés de la Fonction publique).

[Traduction]
M. Dick: Je demande, monsieur le Président, que les autres

questions restent au Feuilleton.

M. Nunziata: Monsieur le Président, comme le député le
sait, j'ai fait inscrire plus de 200 questions au Feuilleton à
propos de l'affaire Hatfield-MacKay. Quand va-t-on com-
mencer à répondre à ces questions?
* (1610)

M. Dick: Monsieur le Président, le député a fait inscrire
plus de la moitié des questions qui sont au Feuilleton et il
obtiendra bientôt des réponses.

Je demande que les autres questions restent au Feuilleton.

M. le Président: Le secrétaire parlementaire a répondu aux
questions énumérées. Les autres questions restent-elles au
Feuilleton?

Des voix: D'accord.

ORDRES INSCRITS AU NOM DU
GOUVERNEMENT

[Traduction]
LA LOI SUR L'AIDE FINANCIÈRE À LA BANQUE

COMMERCIALE DU CANADA
MESURE D'ÉTABLISSEMENT

M. le Président: Avant de passer à la présentation du projet
de loi je tiens à préciser que, par consentement unanime, la
Chambre a accepté de renoncer à l'heure prévue pour les ini-
tiatives parlementaires afin de poursuivre l'étude de la mesure.
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